Σε ποιες από τις αναφορικές προτάσεις έχουμε απλή έλξη και σε ποιες αντίστροφη;

1. Καὶ ἐπεθύμει γεμίσαι τὴν κοιλίαν αὐτοῦ ἀπὸ τῶν κερατίων ὧν ἤσθιον οἱ χοῖροι. 

α) απλή έλξη, β) αντίστροφη έλξη ή ανθέλξη

2. Ἐγὼ γὰρ ἀπεστερήθην ὧν ὁ πατὴρ μοι κατέλιπεν χρημάτων.

α) απλή έλξη, β) αντίστροφη έλξη ή ανθέλξη

3. Λύσανδρος ἔλεγεν οὐκ εἶναι κύριος ὧν ἐρωτῷτο ὑπὸ τοῦ Θηραμένους.

α) απλή έλξη, β) αντίστροφη έλξη ή ανθέλξη

4. Ἐπορεύετο σὺν ᾗ εἶχε δυνάμει.

α) απλή έλξη, β) αντίστροφη έλξη ή ανθέλξη

5. Ἤκουσα τῶν λόγων ὧν εἶπες. 

α) απλή έλξη, β) αντίστροφη έλξη ή ανθέλξη

6. Πρῶτον μὲν τοίνυν τῶν ἐθνῶν ὧν ἡμεῖς ἴσμεν ἐν τῇ Ἀσίᾳ Πέρσαι μὲν ἄρχουσιν. 

α) απλή έλξη, β) αντίστροφη έλξη ή ανθέλξη

7. Το λάβδα ἀνόμοιόν ἐστι τῇ ᾗ φῂς σὺ σκληρότητι.

α) απλή έλξη, β) αντίστροφη έλξη ή ανθέλξη

8. Οὐκ ἄν μοι δοκῶ ὑπὸ γε τούτων ὧν σὺ δεσποινῶν καλεῖς κωλύεσθαι.

α) απλή έλξη, β) αντίστροφη έλξη ή ανθέλξη
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